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Exercice 1 (5 points)
Le plan P est rapporté a un répére orthonormé (O, @, )

1) 1-a) Résoudre dans C 'équation : 22 —dz4+ 8 =10
1-b) Donnez les solutions sous forme exponentielle.

1-¢) Placez dans P leurs images A et B, A étant I'image de la solution dont la partie imaginaire
est positive. Montrer que le triangle OADB est un triangle rectangle isocéle?

2) On considére l'application R de P dans lui-méme qui 4 tout point M d’affixe # associe le point M*
d’affixe 2’ = 42, Caractériser géométriquement application R. Determiner I'image R(B) de B.

Exercice 2 (5 points)

Soit la courbe paramétrée définie par :
z(t) = &2

Mt 3

1) Calculer 2'(z) et v/ (£).

2) Déterniner le point stationnaire. Dessiner Pallure de la courbe en ce point en précisant le sens de
déplacement.

3) Btudier les variations des fonctions x(f) et y{t). On fera un tableau des variations.
4) Etudier les branches infinies en +oo.

5) Dessiner la courbe.

Exercice 3 (5 points)

1} Caleuler It = [ z® mzdz

T ) x .
. T oS T " _ra sinz
2) Soient I3 = fO cos:c+sinmda’ et I3 = fU cos:z:—(—sina:dx'

2-a) Calculer Iy + I3.
2-b) Calculer Iy — I3. On posera u = cosz + sin z.
2-¢) En déduire Ty et f3.

Exercice 4 (5 points)
On note (E) Péquation différentielle : 47 + 4y’ + dy = z2e2¢

1) Déterminer la solution générale yo(z) de Péquation sans second membre {Ey).
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2) Chercher une solution particulizre y, de (E) sous la forme yp = ¢ Q(z) ol Q(z) est un polyndme
a déterminer.

3) En déduire la solution générale de (E).
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